

“女儿要出嫁，我想找个伴”

47岁妈妈报名相亲会，女儿非常支持

本报泰安8月8日讯(记者 王世腾) 8日,47岁的蔚女士报名本报“七夕”相亲会。她说,女儿要出嫁了,她想找个伴聊聊天,互相照顾共度余生。
“女儿今年就要嫁人了,剩我一个人在家心里不舒服,我觉得我也该寻找自己的幸福,找个伴陪我说说话,我们可以一起看外孙。”蔚女士是黑龙江人,1999年到泰安工

作,孩子7岁那年,她和前夫离了婚。“女儿15岁时,我把她从东北接过来,卫校毕业后,现在做了护士。”蔚女士说,女儿今年24岁,马上就要出嫁了。“她在家的时候,我们即使不说话,心里也踏实。她出嫁后,就剩我一个在家,心里空落落的。”她跟女儿说了要相亲的想法后,女儿非常支持,说如果妈妈身边有个伴儿,她嫁人心里也踏实。

本报联合弘盛地产推出的“七夕”相亲大会将在8月25日(星期六)、26日(星期天)举行,地点在南湖公园。活动不收取任何费用,报名时需出示本人身份证、户口本原件和复印件,5寸或7寸个人靓照1张(电子版最好)。即日起8月21日,单身男女均可报名,报名人数不限。报名咨询电话:0538-6982106、0538-8208201。报名地点:泰安市望岳路中七里

服务中心4楼,齐鲁晚报今日泰山 大街九州装饰材料精品城(老酒厂编辑部;弘盛现代城售楼处,灵山 对过);南湖公园北门。



五天收到100多部爱心字典

今天本报将把泰城的爱心寄往甘肃的下川小学



本报泰安8月8日讯(记者 邵艺谋) 本报发起向甘肃会宁贫困山区小学生捐助活动后,市民纷纷献爱心,5天时间共捐各类字典100多本,课外书400多本,还有各类文具、衣物及雨伞等物品。此次捐助活动8日结束,爱心物品将于9日寄给甘肃的孩子们。

从5日开始,就不断有市民到本报捐献爱心物品,爱心市民中既有白发苍苍的老人,也有四五岁的孩子,捐献的物品既有字典、课外书,也有供孩子们用的衣物和雨伞。今年10岁的小报童李洪杰在卖报空闲时间,捐出自己的铅笔盒和课外书,“我捐的东西很少,希望能帮到这些小伙伴们。”8日下午,曾捐出10本字典、10个铅笔盒、144根铅笔的市民聂慧又送来36个铅笔盒、15把雨伞和一些衣物,“这是我和家人的心意,希望能帮到孩子们。”市民尚海港和孩子尚可也送来30本英汉词典,“听说那边不光缺字

典,还缺少英汉词典,我筹集了30本,让孩子们好好学习英语。”

8日下午,东平县第二实验小学四年级学生高文秀奇打来电话,说要给甘肃的小朋友捐东西,“我买了36本字典和40本课外书,已通过邮局寄了出去,还给小朋友们写了一封信,希望能鼓励他们。”得知捐助消息后,安利(中国)日用品有限公司泰安分公司工作人员来到本报,给孩子们捐出40个雨衣,“看到报纸上孩子们冒雨上学,希望这些雨衣让他们不再淋雨。”同时,安利公司工作人员表示,将承担此次爱心物资邮寄的全部费用。

此次捐助活动受到市民热心关注,共捐出字典100多本,而下川小学只有36名学生,为了不造成浪费,本报征得捐助人同意后,把部分物品捐给甘肃会宁县其他贫困地区小学生。9日,爱心物品将一次性寄出,本报公示所有捐助物品,接受市民监督。

姓名	捐助物品
米睿	书包、玩具、衣服、文具
柴鑫	课外书、文具、衣服
崔亚宁	课外书
庞昕然	字典、文具、课外书、雨伞、衣服
王利洋	字典、课外书、书包
吕文厚	36本字典
李鹏飞	课外书、书包、衣服
宁子涵	文具、衣服
刘兴志	衣服
李龙飞	课外书
刘培东	课外书
张朝阳	书包、衣服、课外书
宗春阳	衣服、课外书、围甲
李俊程	课外书、衣服
尚海港	英汉词典
尚可	课外书、铅笔盒
李洪杰	课外书、字典、作文本
张浩杰	课外书
余千挺	课外书
季茂菁	课外书、文具、地理拼图
王一如	课外书、衣服
高文秀奇	字典、课外书

200幅幸福照一半秀孩子

本报“发现小幸福”摄影大赛继续征集作品

本报泰安8月8日讯(记者 邵艺谋 实习生 李少波) 本报主办的“发现小幸福”北方车辆新朗逸杯摄影大赛从7月27日起征集作品,13天内收到幸福照近200幅,其中一半市民通过镜头“晒”孩子。

住在松园小区的张姿发来一张照片,照片上孩子和老人拿着勺子互相喂饭,非常温馨。张姿说,她和孩子、父母住在一起,每天早上爷爷都会给孩子喂饭。8月1日早上,爷爷给1岁7个月的孩子喂面条时,孩子也拿起小勺子给爷爷喂饭,“当时看到这一幕,感觉特别温馨,就赶紧拿手机拍了下来。”

在“泰安北方-新朗逸”新浪微博上,也有年轻妈妈“晒”尚未出生的宝宝。本次“发现小

幸福”北方车辆新朗逸杯摄影大赛作品征集截止到8月22日。您可以把参赛作品发送到本报邮箱:qlwbjrts@126.com,或登录新浪微博上传照片并@“泰安北方-新朗逸”。也可以持照片到泰安联通3G俱乐部“泰安北方新朗逸摄影大赛专区”现场报名。投稿时请注明作者姓名、照片拍摄时间、地点、图片说明和联系方式等信息。拿起手中的相机或手机,把身边的幸福留下,一起来赢取莱卡相机吧。



“我来演一段，刀棍棒样样行”

小报童颁奖晚会继续征集节目

本报泰安8月8日讯(记者 白雪) 8日,“报童营销秀”颁奖典礼节目征集第一天,不少家长通过电话给孩子报名。有的报童要表演武术,有的报童要表演悠悠球,还有的想当主持人。

“我学习武术四年多了,刀棍棒哪样都行,要是舞台有地毯我就表演棍棒,要是没地毯就表演刀和双节棍。”8日下午,肥城报童郝穆贤打电话说,他参加过很多场比赛,不想错过这次机会。

他的妈妈孙金玲说:“孩子擅长武术,他的表演很有震撼力,要是放在开场肯定能获得不少掌声。我还打算问问他的好朋友,愿不愿意给他当外援。人多一起表演更热闹。”

泰城报童洪润泽想表演悠悠球,他会多种悠悠球玩法。“我会把所有悠悠球带去,好好表演。”

目前,本报已收到许多报童的报名电话。在此提醒报童,如果有什么绝活想在“报童营销秀”颁奖典礼上展示,请抓紧时间报名。

第二期活动结束后,本报将举行大型颁奖典礼,届时邀请今年参加第一期和第二期活动的报童现场演出。

活动要求:报名参加才艺展示的报童节目自选,服装、道具、伴奏等自备,节目时间控制在5分钟内。本报将根据选手所报节目,择优选择20个入围节目。报名截止到8月18日,咨询电话:18653881019。